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Εχθροπάθεια.... 

 

...τι πραγµατικά κρύβεται 

πίσω από αυτόν τον ύποπτο νεολογισµό; 

 

 

Καθηµερινά γίνεται πολύς λόγος για τον νέο νόµο Καστανίδη, ο οποίος αφορά την 

ποινικοποίηση ακόµα και της έκφρασης των Ελλήνων πολιτών, όταν αυτή στρέφεται εναντίον 

των ξένων. Ανάµεσα στα πολλά, τα οποία έχουν ακουστεί, είναι και ο νεολογισµός 

"εχθροπάθεια". Άποψή µας είναι —και την καταθέτουµε στο κείµενο αυτό — ότι αυτός ο νέος 

νοµικός όρος είναι πολύ επικίνδυνος. 

Ας γνωρίζει ο αναγνώστης ότι ο όρος "εχθροπάθεια" δεν έχει σχέση µε τους οικονοµικούς 

µετανάστες, όπως πολλοί λανθασµένα νοµίζουν. Η περίπτωση των λαθροµεταναστών 

καλύπτεται από τους νόµους περί ρατσισµού. Πάντα καλυπτόταν από αυτούς τους νόµους και 

δεν υπήρχε λόγος να καταφύγουν οι νοµοθέτες µας σε κακόηχους νεολογισµούς. Οι 

λαθροµετανάστες είναι πολύ αδύναµοι, για ν' αντιµετωπίζονται ως "εχθροί" και άρα η έννοια 

της "εχθροπάθειας" δεν εφευρέθηκε γι' αυτούς. Οι λαθροµετανάστες αντιµετωπίζονται 

περισσότερο ως ένα γενικό πρόβληµα, παρά ως συγκεκριµένα πρόσωπα και πολύ 

περισσότερο ως εχθροί. 

Αυτή η έννοια έχει σχέση µ' εκείνους, οι οποίοι ναι µεν είναι ξένοι, αλλά ταυτόχρονα έχουν 

και την ισχύ να εµφανίζονται ως εχθροί των Ελλήνων …Ξένοι εχθροί των Ελλήνων µέσα στην 

ίδια την Ελλάδα, γιατί µέσα στην Ελλάδα θα έχει ισχύ ο νόµος αυτός. Άρα αυτή η έννοια έχει 

σχέση µε τους µελλοντικούς κυρίαρχους της πατρίδας µας και άρα καλύπτει τις µελλοντικές 

ανάγκες των γερµανικών δυνάµεων κατοχής. Θεωρούµε λοιπόν ως κάτι παραπάνω από 

βέβαιο ότι πρόκειται περί "παραγγελιάς" της γερµανικής πρεσβείας. Γιατί; Γιατί, µετά το 

ξεπούληµα του δηµοσίου κεφαλαίου και τη µαζική γερµανική "εισβολή" —που προβλέπεται 

ότι θ' ακολουθήσει— είναι βέβαιον ότι θα γίνουν ορατά όλα αυτά, τα οποία σήµερα κρύβονται 

επιµελώς. Είναι βέβαιον ότι θα υπάρξουν αντιδράσεις. 

Όταν, δηλαδή, ο ελληνικός λαός θα βλέπει ότι τα πάντα θα ανήκουν και θα ελέγχονται 

από τους ξένους, είναι βέβαιον ότι θ' αρχίσει να "φορτώνει". Όταν αυτοί οι ξένοι θα 

εµφανίζονται να είναι µιας συγκεκριµένης εθνικότητας, είναι βέβαιον ότι θ' αρχίσουν να 
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εκφράζονται απόψεις περί "εχθρών", "κατακτητών", "ιµπεριαλιστών" κλπ.. Πόσο µάλλον όταν 

αυτοί οι ξένοι είναι οι Γερµανοί. Οι Γερµανοί της Μέρκελ, του Σόιµπλε και βέβαια της 

βρωµοφυλλάδας µε το όνοµα Bild …Οι "τίµιοι" Γερµανοί, που µε άτιµες Siemens έχουν 

ρηµάξει τα πάντα και όχι µόνον δεν ζητάνε συγνώµη, αλλά µας κατηγορούν κιόλας. Οι "τίµιοι" 

Γερµανοί, που, όχι µόνον δεν µας έχουν αποζηµιώσει για τις παλαιότερες ατιµίες τους, αλλά 

µας έχουν ήδη "εξευτελίσει" παγκοσµίως ως λαό και µας έχουν εµφανίσει σαν τα λαµόγια και 

τους τεµπέληδες του Πλανήτη. 

Αντιλαµβανόµαστε ότι η σύγκρουση έχει ήδη ξεκινήσει και απλά κάποιοι ισχυροί 

προσπαθούν προκαταβολικά να θέσουν τους όρους που τους συµφέρουν. Ο νόµος 

Καστανίδη αυτήν την ανάγκη των Γερµανών προσπαθεί να εξυπηρετήσει. Προσπαθεί να 

προλάβει και ν' αποτρέψει κάθε αντιδραστική φωνή στη µελλοντική µαζική "εµφάνισή" τους 

στην πατρίδα µας. Με αυτόν τον νόµο δίνει το νοµικό δικαίωµα στον ξένο κατακτητή να 

στρέφεται νοµικά εναντίον του οποιουδήποτε Έλληνα θα "στρέφει" τους υπόλοιπους Έλληνες 

εναντίον του. Επειδή οι σύγχρονοι Γερµανοί κατακτητές δεν έχουν όπλα και σφαίρες για να 

αυτοπροστατεύονται —όπως οι πρόγονοί τους—, φροντίζουν από τώρα οι δωσίλογοι να τους 

προσφέρουν νοµικά "όπλα", προκειµένου να ελέγξουν την ελληνική "αντίσταση" ακόµα και 

στο λεκτικό επίπεδο. 

Είναι λάθος λοιπόν να νοµίζει κάποιος ότι ο νέος νόµος αφορά τους φουκαράδες τους 

λαθροµετανάστες. Εντέχνως κάποιοι στρέφουν την προσοχή των Ελλήνων προς αυτούς, ενώ 

στην πραγµατικότητα πίσω από αυτόν τον νόµο και βέβαια τους λαθροµετανάστες κρύβονται 

οι µελλοντικές γερµανικές δυνάµεις κατοχής. Ο νέος όρος τους ανθρώπους αυτούς αφορά 

…Τους ανθρώπους, οι οποίοι θα έρθουν από τη Γερµανία, για να διαχειριστούν τη λεία του 

γερµανικού ιµπεριαλισµού στην Ελλάδα …Τους ανθρώπους, οι οποίοι µε την "ευλογία" του 

Βερολίνου θα ζήσουν τον "µύθο" τους στην Ελλάδα …Τους ανθρώπους, οι οποίοι —σε µια 

Ελλάδα που θα λιµοκτονεί— θα εισπράττουν εκατοµµύρια ευρώ σε µισθούς, εξαιτίας της 

πάλαι ποτέ περιουσίας των Ελλήνων. 

Επί έναν και πλέον αιώνα πλήρωναν όλοι οι Έλληνες φόρους, για να δηµιουργηθούν οι 

θηριώδεις ∆ΕΚΟ και για τις οποίες όλοι τους αισθάνονταν περήφανοι και ξαφνικά —και 

εξαιτίας προδοσίας— αυτές οι ∆ΕΚΟ θα γίνουν ιδιωτικές επιχειρήσεις ξένων …Ξένων, οι 

οποίοι διέφθειραν πολιτικές ηγεσίες, συνδικαλιστές και υπαλλήλους και λεηλάτησαν τα πάντα. 

Αυτοί οι ξένοι θα έρθουν σε λίγο καιρό και θα ζουν ανάµεσα στα θύµατά τους. Ξένοι άρπαγες, 

οι οποίοι µε τα χρήµατα των Ελλήνων —και εξαιτίας της περιουσίας των Ελλήνων— θα ζουν 

σαν µεγιστάνες στην Ελλάδα. Θα ζουν στα καλύτερα προάστια των Αθηνών, θα τρώνε στα 

καλύτερα εστιατόρια των Αθηνών, τα παιδιά τους θα τα στέλνουν στα δικά τους ιδιωτικά 

σχολεία και ...επειδή µας αγαπάνε πολύ, θα αγοράζουν και οικόπεδα στα ελληνικά νησιά. 

Όλοι αυτοί οι άρπαγες, οι οποίοι είναι ήδη γνωστοί, δεν είναι οι µόνοι. Αυτοί είναι η 

"εµπροσθοφυλακή" µιας µεγάλης οµάδας, που προετοιµάζεται ν' ακολουθήσει. Είναι θέµα 

χρόνου να πλαισιωθούν από οµοίους τους, εφόσον η φράου Μέρκελ έδωσε "εντολή" στην 

κυβέρνηση των δωσίλογων να ξεπουλήσει το δηµόσιο κεφάλαιο. Κοντά σ' αυτούς —οι οποίοι 

ήδη ζουν τον "µύθο" τους, εξαιτίας του ΟΤΕ ή του Αεροδροµίου— σύντοµα θα προστεθούν κι 

αυτοί, οι οποίοι θα κάνουν το ίδιο, εξαιτίας της ∆ΕΗ, της ΕΥ∆ΑΠ κλπ.. Τα πάντα θα 

ξεπουληθούν και είναι θέµα χρόνου να εµφανιστούν οι εκπρόσωποι των νέων ιδιοκτητών 

…Οι εκπρόσωποι των "δάνειων δυνάµεων", όπως τους αναφέρει ο Vlakogiorgo. 

Ο ελληνικός λαός θα καταδικαστεί στο επίπεδο της "Μπανανίας" και οι νέοι —και βέβαια 

ξένοι— ιδιοκτήτες της χώρας θα είναι οι µόνοι που στην Ελλάδα θα ζουν πλουσιοπάροχα. 
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…Προκλητικά πλουσιοπάροχα χάρη στα πλούσια κλοπιµαία. Ποιος ξεχνά τους θλιβερούς 

υπαλλήλους του ∆ΝΤ, οι οποίοι έψαχναν σπίτι στη ∆ιονυσίου του Αρεοπαγίτου; Θλιβεροί 

λογιστές, οι οποίοι ήθελαν να βλέπουν µε τα σώβρακα την Ακρόπολη. Αυτό βέβαια δεν είναι 

πρωτοφανές φαινόµενο. Και οι προηγούµενοι γκεσταπίτες τα ίδια "γούστα" είχαν. Η ιστορία 

επαναλαµβάνεται µε τον ίδιο τραγελαφικό τρόπο. Η ∆ιονυσίου Αρεοπαγίτου πάντα έλκυε τους 

"πολιτισµένους" κατακτητές …Αυτούς, οι οποίοι "δικαιούνταν" να κατοικούν δίπλα στον 

Παρθενώνα. 

Αυτό θα ξανασυµβεί σε µεγάλη κλίµακα και µάλιστα πολύ σύντοµα. Τζάµπα ήταν τότε και 

τζάµπα είναι και τώρα. Με τα όπλα τότε τα "απαλλοτρίωναν" και τώρα µε "δικαστικές εντολές" 

θα κάνουν το ίδιο. Αρκεί κάποιος να έχει γνώση των ιστορικών στοιχείων και να κάνει τις 

απαιτούµενες συγκρίσεις. 1.200.000 εποίκους Γερµανούς είχε στόχο να µεταφέρει ο Χίτλερ 

στην Ελλάδα, για να "κλειδώσει" την ελληνική κατάκτησή του. ∆εν πρόλαβε όµως να το 

πραγµατοποιήσει και τα σχέδιά του έµειναν στα "χαρτιά". Έµειναν στα "χαρτιά" µέχρι τώρα, 

γιατί η Γερµανία —όπως όλα δείχνουν— είναι θέµα χρόνου να επαναλάβει τον εαυτό της. Στη 

σηµερινή Ελλάδα υπάρχουν ήδη πάνω από δύο εκατοµµύρια ξένων ιδιοκτησιών. 600.000 

νέες κατοικίες για Γερµανούς εποίκους προβλέπεται να κατασκευαστούν. Ούτε ο Χίτλερ δεν 

ήταν τόσο φιλόδοξος. Η ευρωπαϊκή "ένωση" θα "σώσει" την Ελλάδα, όπως θα την έσωζε η 

"ένωσή" της µε τη Γερµανία του Χίτλερ. 

Αυτή είναι η ζοφερή πραγµατικότητα, την οποία θα προσφέρει στους Έλληνες η σηµερινή 

κυβέρνηση των δωσίλογων και των πρόθυµων του ∆ΝΤ. Ο ελληνικός λαός στην νέα 

γερµανικής ιδιοκτησίας ελληνική πραγµατικότητα θα προσφέρει στους επικυρίαρχους µόνον 

σερβιτόρους για να τους υπηρετούν και αστυφύλακες για να τους προστατεύουν. Θα ζήσουµε 

τα "µεγαλεία" της Ινδίας, της Ροδεσίας και άλλων διάσηµων αποικιών. Επειδή όµως αυτοί οι 

αστυφύλακες δεν θα φτάνουν για την ασφάλειά τους, θα τους προσφέρεται η επιπλέον 

προστασία του νόµου. Αυτούς τους νέους και ξένους ιδιοκτήτες του συνόλου του ελληνικού 

κεφαλαίου έχει στόχο να προστατεύσει ο νέος νόµος περί εχθροπάθειας …Αυτούς 

προσπαθεί να εξυπηρετήσει ο δωσίλογος Καστανίδης. 

"Εχθροπαθής" θα είναι στο άµεσο µέλλον και θα διώκεται ποινικά όποιος θα "θυµίζει" 

στους Έλληνες πως όλοι αυτοί οι ξένοι, που ζουν ως µεγιστάνες, εξαιτίας της πρώην λαϊκής 

περιουσίας, είναι κλέφτες. "Εχθροπαθής" θα είναι στο άµεσο µέλλον όποιος θα καταγγέλλει το 

γερµανικό κράτος και τη γερµανική κυβέρνηση για εγκλήµατα εις βάρος του ελληνικού λαού. 

"Εχθροπαθής" θα είναι και όποιος καταγγέλλει τους Εβραίους συνέταιρους αυτών των 

ιµπεριαλιστών. Θα βλέπεις τον Μωυσή της ∆ΕΗ και δεν θα τολµάς να "θυµίσεις" σε κανέναν 

πως είναι Εβραίος, ο οποίος µεθοδεύει τις επενδύσεις της ελληνικής εταιρείας που τον 

πληρώνει στις γερµανικές "τσέπες". ∆εν θα τον "θυµάσαι" αυτόν και θα "ξεχάσεις" ότι και ο 

Εβραίος Μανασής έκανε το ίδιο στον ελληνικό ΟΤΕ. 

"Εχθροπαθής" θα είναι όποιος, για παράδειγµα, δεν έχει την άποψη του "δηµοκράτη" 

Μπουτάρη περί Εβραίων …Όποιος θα τολµά να καταγγείλει την εβραϊκή συµµορία των 

Καζίνο του Κοέν, που λεηλατεί τους Έλληνες …Όποιος θα τολµά να καταγγείλει τα δέκα 

εκατοµµύρια που έλαβε η εβραϊκή κοινότητα της Θεσσαλονίκης για ένα "χαµένο" οικόπεδο, το 

οποίο δεν της ανήκει εδώ και δεκαετίες. Εν µέσω οικονοµικής κρίσης και ενώ το ελληνικό 

κράτος έχει κτιστεί πάνω σε εκούσιες ή ακούσιες "δωρεές" χιλιάδων Ελλήνων πολιτών, οι 

Εβραίοι δεν θέλουν να δώσουν στο κράτος αυτό ούτε την "αρρώστια" τους. Το δέχεσαι αυτό 

και ζεις µ' αυτό. Απλά, αν το πεις αυτό, είσαι "εχθροπαθής". 
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Όλα αυτά δεν είναι τυχαία. Έχουν ξανασυµβεί την εποχή της αποικιοκρατίας. Νόµοι, οι 

οποίοι να περιορίζουν την "εχθροπάθεια" έχουν επιβληθεί στους Ινδούς και τους Ροδεσιανούς 

του παρελθόντος. Απλά εκεί προστατεύονταν οι Βρετανοί, ενώ στην Ελλάδα θα 

προστατεύονται οι Γερµανοί και οι συνεργάτες τους. Είναι όµως πλέον φανερό ότι αυτή η 

ανάγκη είναι γι' αυτούς επιτακτική. Οι ιµπεριαλιστές έχουν φτάσει στο τελικό στάδιο του 

σχεδιασµού τους. Στο στάδιο, στο οποίο πλέον πρέπει να εισαγάγουν στην Ελλάδα 

µορφωµένο στελεχιακό δυναµικό, για να διαχειριστεί τα "κλοπιµαία" τους. Στο στάδιο, στο 

οποίο πρέπει να µεταφέρουν και αγράµµατη "πλέµπα", για να προστατεύσουν τις κατακτήσεις 

τους. 

Αυτό το χαµηλής ποιότητας ανθρώπινο δυναµικό έχει µια πολύ συγκεκριµένη άποψη για 

την Ελλάδα …Την ίδια άποψη που είχαν οι αστοιχείωτοι Βρετανοί λοχίες, για παράδειγµα, για 

την Ινδία και τους Ινδούς …Την άποψη των αποικιοκρατών. Απλά, εκεί ήταν λιγούρια 

στρατιωτικοί, ντυµένοι µε στολές, ενώ εδώ φοράνε κουστούµια …σαν τα λιγούρια τους 

λογιστές του ∆ΝΤ. Αυτά δεν τα λέµε εµείς. Οι δυνάµεις αυτές δείχνουν από τώρα τα δείγµατα 

"γραφής" τους. ∆είχνουν από τώρα πόσο υπολογίζουν τους Έλληνες, τον πολιτισµό τους και 

την εθνική τους κυριαρχία. Αυτό είναι το αποτέλεσµα των συστηµατικών ανθελληνικών 

"εκστρατειών" τύπου Bild …Της πληρωµένης από τους τοκογλύφους δυσφηµιστικής 

εκστρατείας εναντίον των Ελλήνων. 

Η εφηµερίδα Bild "έδειξε" στην αγράµµατη πλέµπα της Γερµανίας —η οποία πάντα 

στρατεύεται για το µεροκάµατο— το πόσο πρέπει να υπολογίζει και βέβαια να υπολήπτεται 

τους Έλληνες. Σε µια από τις ελάχιστες φορές —λόγω των περιορισµών που ακολούθησαν 

τον ∆εύτερο Παγκόσµιο Πόλεµο—, που βγήκαν µερικά πολεµικά πλοία της Γερµανίας στη 

Μεσόγειο, οι Γερµανοί ξανάρχισαν τα ίδια. Αυτοί, οι οποίοι κάποτε επιτέθηκαν στην Κρήτη και 

απέτυχαν να την κατακτήσουν, έρχονται τώρα σαν δήθεν "σύµµαχοι", αλλά τολµάνε να 

βρίζουν και να χτυπιούνται µε τους λιµενικούς της Κρήτης. Μέθυσαν τα ζώα κι αποκάλυψαν 

αυτά, τα οποία εκπαιδεύονται να κρύβουν …Τα ζώα, τα οποία µπροστά στη γερµανική 

εξουσία δεν τολµάνε να βγάλουν άχνα, ήρθαν στην "αποικία" και νοµίζουν ότι µπορούν να 

κάνουν ό,τι θέλουν. 

Όµως, αυτά δεν πρέπει να τα λέµε και πολύ …για να µην µας κατηγορήσουν για 

"εχθροπάθεια" …Να µην µας κατηγορήσουν για καθυστερηµένους και εχθροπαθείς σαν τους 

προγόνους µας στην Αντίσταση. 
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